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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το αριθ. 25/2018 πρακτικό συνεδρίασης 

 
 Σήμερα στις 12 του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
13:00’ το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ. 7398/07-11-2018 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Τσεργά Κων.  (άρθρο 75 του Ν. 
3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης. 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι  ΕΞΙ ( 6 ): 

 
                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

1. Τσεργάς Κων/νος   1. Τσιαπλές Θωμάς 

2. Έξαρχος Γεώργιος                      

3. Ζάχος Βασίλειος                          

4. Κυρίτσης Γεώργιος   
5. Μανώλης Γεώργιος   

6. Τσιόπα Γεωργία   

7. --               Αν και νόμιμα κληθέντες 

 
Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας  η  Κοντογιάννη  Παρασκευή  

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
Ο  Πρόεδρος,  ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.   
 
ΘΕΜΑ (2ο). «Ορισμός πληρεξούσιων δικηγόρων για να παραστούν Ενώπιων του 
Μονομελούς Εφετείου Λάρισας κατά τη συζήτηση της υπ. αριθ.  561/2016 αίτησης 
Καθορισμού Προσωρινής Τιμής Μονάδος Αποζημίωσης του Δήμου Τεμπών κατά του 
Ελληνικού Δημοσίου (για τα απαλλοτριωμένα ακίνητα με ΚΑΔΕ 088140, 088142)»             
Αριθμός   Απόφασης ( 136) 
    
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 η οικονομική επιτροπή είναι 
όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα 
έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 
ιβ) αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές, 
ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων, 
ιδ) αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για 
τον 
εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι ποσού τριάντα 
χιλιάδων (30.000) ευρώ, 
ιε) αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου και για την ανάκληση της 
πληρεξουσιότητας του, σε όσους Δήμους είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία 
αμοιβή είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτερα 
δικαστήρια 
Με την αριθ. 31/2015 προηγούμενη απόφαση Ο.Ε. ορίσαμε ως Πληρεξούσιους Δικηγόρους 
τους: 
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1) Στέργιο Ροφαλή του Ιωάννη, Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας (ΑΜ 463) και  2) 
Αθανάσιο Πετρωτό του Εμμανουήλ, Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας (ΑΜ 1271), 
προκειμένου να χειριστούν από κοινού την απαλλοτρίωση των παρακάτω ακινήτων του 
Δήμου Τεμπών: 1) ΚΑΔΕ 088140, και 2) ΚΑΔΕ 088142, που βρίσκονται στην κτηματική 
περιφέρεια του Δ.Δ. Μακρυχωρίου, προκειμένου να υπερασπίσουν τα συμφέροντα του 
Δήμου εξουσιοδοτούμενοι να υποβάλουν για λογαριασμό του Δήμου Τεμπών: 
1) Αίτηση κατά του Ελληνικού Δημοσίου στο Μονομελές Εφετείο Λάρισας, με την οποία θα 
ζητούν το καθορισμό προσωρινής τιμής μονάδος για το απαλλοτριωμένο έδαφος των  άνω 
ακινήτων του Δήμου Τεμπών, για τα επικείμενα που υπάρχουν σ' αυτά καθώς και το 
καθορισμό ιδιαίτερης αποζημίωσης λόγω μείωσης της αξίας των εναπομεινάντων 
τμημάτων των ακινήτων του Δήμου 
2) Αίτηση κατά του Ελληνικού Δημοσίου στο Τριμελές Εφετείο Λάρισας, με την οποία θα 
ζητούν το καθορισμό οριστικής τιμής μονάδος για το απαλλοτριωμένο έδαφος των άνω 
ακινήτων του Δήμου Τεμπών, για τα επικείμενα που υπάρχουν σ' αυτά καθώς και το 
καθορισμό ιδιαίτερης αποζημίωσης λόγω μείωσης της αξίας των εναπομεινάντων 
τμημάτων των ακινήτων του Δήμου 
3) Αίτηση κατά του Ελληνικού Δημοσίου στο Μονομελές Εφετείο Λάρισας, με την οποία θα 
ζητούν την αναγνώριση του Δήμου Τεμπών, ως δικαιούχου της αποζημίωσης που θα 
καθορισθεί από τα Δικαστήρια για την απαλλοτρίωση των προαναφερομένων ακινήτων 
του. 

Στη συνέχεια οι άνω Δικηγόροι σε εκτέλεση της άνω απόφασης , κατέθεσαν 
Ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας για λογαριασμό του Δήμου Τεμπών την από 7-
10-2016  και μ΄άρ. κατάθεσης 561/2016 αίτηση Καθορισμού Προσωρινής Τιμής Μονάδος 
Αποζημίωσης κατά του Ελληνικού Δημοσίου για τα απαλλοτριωμένα ακίνητα του Δήμου 
Τεμπών με ΚΑΔΕ : 088140 και 088142 , στην οποία αίτηση σωρεύτηκε και αίτηση 
αναγνώρισης του Δήμου Τεμπών ως δικαιούχου της αποζημίωσης για τα άνω ακίνητα. 
Δικάσιμος της άνω αίτησης ορίστηκε η 9-12-2016 και μετ΄αναβολήν η 23-11-2018.  

Επειδή απαιτείται η πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου  προκειμένου να 
υποστηρίξουν την άνω αίτηση στην ανοιχθείσα δίκη μεταξύ του Δήμου Τεμπών και του 
Δημοσίου και επειδή δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία στο Δήμο, 
κατόπιν των ανωτέρω, προτείνω την πρόσληψη ως πληρεξούσιων δικηγόρων για την 
ανωτέρω υπόθεση, τους: 1)Στέργιο Ροφαλή του Ιωάννη, Δικηγόρο του Πρωτοδικείου 
Λάρισας (ΑΜ 463), 2)Αθανάσιο Πετρωτό του Εμμανουήλ, Δικηγόρο του Πρωτοδικείου 
Λάρισας (ΑΜ 1271). 

Και κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.  
Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, 

τις σχετικές διατάξεις και μετά από διαλογική συζήτηση. 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α  

 
Ορίζει ως Πληρεξούσιους Δικηγόρους τους: 

1. Στέργιο Ροφαλή του Ιωάννη, Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας (ΑΜ 463), 
κάτοικο Λάρισας (Κούμα 4) 

2. Αθανάσιο Πετρωτό του Εμμανουήλ, Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας (ΑΜ 

1271), κάτοικο Λάρισας (Φρίξου 2), προκειμένου: 

Να παραστούν ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας, κατά τη δικάσιμο στις 
23-11-2018  ή τυχόν μετ' αναβολής αυτής, όπου συζητείται η με αριθ. κατάθεσης 561/2016 
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αίτηση Καθορισμού Προσωρινής Τιμής Μονάδος Αποζημίωσης του Δήμου Τεμπών κατά του 
Ελληνικού Δημοσίου για τα απαλλοτριωμένα ακίνητα του Δήμου Τεμπών με ΚΑΔΕ : 088140 
και 088142 , στην οποία αίτηση σωρεύτηκε και αίτηση αναγνώρισης του Δήμου Τεμπών ως 
δικαιούχου της αποζημίωσης για τα άνω ακίνητα, για να εκπροσωπήσουν οι άνω Δικηγόροι  
το Δήμο Τεμπών στη δίκη αυτή και γενικά να προβούν σε όλες τις νόμιμες δικαστικές ή 
εξώδικες ενέργειες μέχρι πέρατος της εν λόγω υπόθεσης. 

Η αμοιβή των δικηγόρων θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ. αριθ. 
83/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  του Δήμου Τεμπών .  

 Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό   136/2018 
………………………………………………………………………………………………………. 
 Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 
 Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ως παρακάτω: 

 
Ο Πρόεδρος          Τα Μέλη 

               (υπογραφή)                    (υπογραφές) 
Πιστό αντίγραφο 

           O Πρόεδρος Ο.Ε.    
 
              Τσεργάς  Κων. 
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